M=GE

=0OUIPME=ENT

MS301

TEST BENCH FOR DIAGNOSTICS AND FLUSHING
OF POWER STEERING SYSTEM

m PVKOBOZCTBO MO IKCM/TVATALUN

UNIQUENESS

TRAINING

SERVICE

INNOVATION

QUALITY WARRANTY



Pycckui
|

PykoBoACTBO NO 3KcnnyaTauuu

COAEP>XXAHUE

BBEAEHUE

1. HASHAYEHUE

2. TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKI

3. KOMNNEKTAUNA

4. ONNCAHME CTEHAA

5. UICNO/1b30BAHUE MO HASHAYEHUIO

5.1. YKa3aHuMa No TexHnke 6e30macHOCTu

5.2. MoaroToBKa cTeHaa K pabote

6. AMATHOCTUKA TOPMO3HOI'O CYMNMOPTA

7. ObCNY)XXUBAHUE CTEHAA

7.1. CnuB 0TPabOTAHHOW XUAKOCTU

7.2. YncTtka n yxon
8. VTUnun3Auus




Pycckuid
|

CreHpg MS301

BBEAEHUE

Bnarogapum Bac 3a Bbi6op npoaykumm TM MSG Equipment.

HacToflwee PykoBOACTBO MO 3KCMyaTaLunn COAEPXUT CBEAEHUA O Ha3HAYeHUu, Komnnexkrauun,
TEXHUUYECKNX XapPaKTePUCTUKax, a TaKXe npaBunax 6e3onacHom 3KcnnyaTauuu cteHaa.

Mepea ucnonb3osaHuem cteHga MS301 (ganee no TEKCTY CTeHA) BHUMATENbHO U3yuuUTe AaHHOe
PykoBOACTBO MO 3KcnayaTauuu.

B CBA3M C MOCTOSIHHBIM YNIyULIEHWEM CTEHAA B KOHCTPYKLMIO, KOMMIEKTALMUIO MOTYT 6bITb BHECEHDI
M3MEHEHUS, HE OTPAXEHHbIe B JAHHOM PyKOBOACTBE MO 3KCnayaTauuu. Mo3TOMy B OTHOLWEHUM
AAHHbIX U PUCYHKOB AdHHOIO PyKOBO,[lCTBa no aKkcnayataunn He MOTyT 6bITb npeabAaBneHbl Kakne-
nn6o npeTeH3nun.

1. HASHAYEHUE

CTeHa MS301 npefHa3HaueH 418 AUArHOCTUKM TOPMO3HbIX CYNMOPTOB /IErKOBbIX aBTOMO6UNEN 1
Nerkoro KoMMepyeckoro TpaHcrnopTa. CTeHA No3BONSAET onpeaenuTb repMeTUYHOCTb arperaTa
MyTEM CO3aHNA B HEM rMAPABNNYECKOro AaBNEHMS.

2. TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKI

Fa6aputb! (AxLLUxB), Mm

Bec, kr
WCTOUHNK NUTaHUA

HanpshxeHne nutanus, B
MoTpebnsemas MOLWHOCTb, BT

Pabouee faBneHne NHEBMATUYECKON
maructpanu, 6ap

MoTpe6bneHue Bo3ayxa, n/MuH
Pa6ouas »XnuakocTb
06bem 6aka pabouen XUgKocTu, n

Pabouee gaBneHue rugpaBnmyeckoi
CMCTEeMbI CTeHAa, 6ap

560x560x445
50

- ofiHo(ha3Hasn 3aneKTpuyecKas ceTb
- OKaTbln BO3AYyX

100 - 240
60

125
DOT4, DOT3
3.5

135-150 (orpaH MYEHO HACTPOMKaMM cTeHAaa)



Pycckui
|

PykoBoACTBO NO 3KcnnyaTauuu

3. KOMNNEKTALKA

B KOMNNEKT NOCTaBKN BXOAUT:

HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
Ctena MS301 1
Wryuep M10x1 1
Wryuep M10x1,25 1
Wryuep M12x1,25 1
Apantep M10x1-M12x1 WP 5-600-129 1
Apantep M10x1-7/16"20UNF WP 5-600-230 1
Apantep M10x1-3/8'"24UNF WP 5-600-231 1
LTyuep 6bicTpOopasbeMHoro coeaunHenmnsa (BPC) ¢ HapyXHoW pe3bbon 1/4" 1
MaHxeTa ana umnmHApa BbICOKOro AasneHusa DS106 12x20x5.5 EPDM 1
MBX Tpy6ka ®6 mm (0.5 m) 1
MBX Tpy6ka G8 mm (0.5 m) 1
CeTeBoii Kabenb 1
Kntou ana 3ameHbl unbtpa 1
PyKoBOACTBO Mo 3Kcnnyatauuu (kapTouka ¢ QR kogom) 1

4. ONUCAHUE CTEHAOA

CTeH/, COCTOUT M3 CNeAYIoLIMX OCHOBHbIX 3nemeHToB (puc. 1):

1-/loTok Ansi c6opa pabouen XUAKocTu.
2 - PyKaB BbICOKOr0O flaBfeHus.
3 - HamnkaTopbl:
NO AIR - 3aropaeTtcs Npu HeOCTaTOYHOM AAB/IEHUN B NUTAlOWEN BO3AYLWHON MarucTpany;

TANK MAX - 3aropaeTcs npu 3anonHeHNN BHYTPeHHero 6aka BO BpeMs pexuma «ocyleHuns
noTka ana céopa paboueil xuakocTu». Mpu cpabaTbiBAHUKN MHAMKATOPA MPOLECC OCYLIEHNS
oCTaHaBnMBaeTcs.

TANK MIN - 3aropaeTcsi BO BpeMsi pPeXuma «npoKauku» npu onycToleHUN BHYTPEeHHero 6aka.
Mpu cpabaTbiBaHUM MHAMKATOPA NPOLLECC «NMPOKaYKa» OCTaHaBNBAETCA.



Pycckuid

CreHpg MS301

DRAIN  PUMP INCREASE
1 i PRES' URE

00

N

PUCYyHOK 1. OCHOBHbIE 3neMeHTbl CTeHAa

4 — MaHOMeTp ruapaBnMUYecKni, NoKasbiBaeT CO34aBaeMoe 1aBfieHMe B PeXUMe «Co34aHus
BbICOKOrO JaBMEHUA».

5 - BkntoyaTenb NMTaHMA CTeHAA.

6 - Mepekniouartenb pexumos (Npu paboTe pexnma nepexnoyaTenb NogCBeUUBaETCA):
DRAIN - peXxum «OoCyLIeHMs N0TKa Ana c6opa pabouen XULKoCTn»;
PUMP - pexxum «npokavka CMcTembl»;
«0» — HeTpanbHOe NOMoXeHue.

7 - BKnioyaTenb aKTUBUPYET PEXUM «CO3aHUA BbICOKOTO AABIEHUAY.

8 — KpaH cbpoca AaBneHns U3 CUCTEMbI.

9 - Tpy6KM AN NPOKAaYKH.



Pycckui
|

PykoBOoACTBO MO 3KCn/yaTauum

5. UCMO/1b30BAHUE MO HASHAYEHUIO

1. Vicnonb3yiiTe CTeHA TOMbKO MO NPsAMOMY Ha3HaueHuto (cm. pasgen 1).

2. CTeHA NpeAHa3HauveH Ans UCnob3oBaHus Npu Temnepatype oT +10 4o +40 °C 1 OTHOCUTENbHOW
BNMAXHOCTU BO3Ayxa He 6onee 75 % 6e3 KOHAeHcaLuy Bnaru.

3. Bo Bpemsa npocTos cTeHAa KpaH 8 puc. 1 4omxeH HaxoauTbcs B nonoxeHun «OPEN».

4, 3KcnnyaTupynTe CTeHA Takum 06pa3om, UTO6bI 3aWMTUTb OKPYXatoLyo Cpeay M NpUpoAHble
pecypcbl Halwen nnaHeTbl. He ponyckamte yteuek pabouyen XMAKOCTW B 3eM0 UM B
KaHanusaumio.

5. Bo usbexaHue MOBpPeXAEHUs WNM BbIXOAa CTeHAA M3 CTPOsl He [OMYCKAaeTcsl BHeceHue
MU3MEHEHUN B €ro KOHCTPYKLMIO NO CBOEMY YCMOTPeHUI0. CTeHA He MOXET 6biTb U3MEHEH KeM-
nn6o, Kpome oULMANbHOrO NPON3BOAMUTENS.

6. B cnyyae BO3HUKHOBeHUs c60eB B paboTe cTeHAa cneayeT NPeKpaTuTb AanbHEnLWyl ero
IKCNAyaTauuio n 06paTuTbC B CAYXOY TEXNOAAEPXKKU NPeanpuaTUA-u3roToBUTENs UM K
TOProBOMy NpeAcTaBuTeNio.

& MPEAYVNPEXAEHVE! U3roToBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a nio6oil ywep6 unu Bpep
3A0pPOBbBIO NI0AEH, NONYUYEHHbIN BCNeACTBUE HecobniofeHnsa Tpe6oBaHuii JaHHOro PyKoBoACTBa
no 3KcnayaTauum.

5.1. YKa3aHUA no TexHukKe 6e30nacHOCTH

1. K paboTe Ha cTeHae 4onycKalTcs cneuuanbHo obyyeHHble NULa, NoayunBlLKne NpaBo paboTbl
Ha CTeH4ax OnpedefeHHbIX TUMOB W MPOWeEAWNEe UHCTPYKTaX Mno 6e30MnacHbiM npuemam u
mMeTogam paboTbl.

2. Pabouee MeCTO HeO6X0AMMO COAEepXaTb YWUCTbIM N 06eCcneynTb XOopolliee OCBeLleHue.
EECHODHHOK N He oCBelWeHHble 30Hbl pa6oqero MecCTa MOFyT I'IpI/IBeCTVI K HECYACTHbIM CﬂyblaﬂM.

3. MNpu paboTe co CTeHAOM HEO6XOANMO UCNONb30BaTb CPEACTBA UHAMBUAYANIbHON 3aLWUTbl rNas
1 PYK — NepuaTKn pe3nHoBble TeXHUYecKne (HUTPUIoBbIe NepuaTKm), OUKU 3aWUTHbIE 3aKPbITbIE.

4. B paguyce 2 meTpoB OT mecTa ycTaHOBKU cTeHaa 3AMPEWAETCA nonb3oBaTbCA OTKPbITbIM
OFHEM, KypWTb WIW NPOBOAWTb CBAapOuYHble pPaboTbl. TOPMO3HAaA MXWUAKOCTb OTHOCUTCA K
NerkoBocCn/iaMeHAeMbIM XUAKOCTAM.

5. B nomelueHue, rae 6yaet paboTaTbh CTeH[, AO/MKHO XOPOLO NpoBeTpuBaThca. UMelowmecs B
MoOMelLeHUN BbITAXHbIE YCTAHOBKI JOMKHbI 6bITb BKOUEHbI.

6. 3AMPELWAETCA oOTCcOeauHATb pyKaB BbICOKOro AaBneHua oT wtyuepa (aganTtepa) unm
OTKPYuMBaTh LWITYLEp NOKa TOPMO3HOW CYyNMNOPT HAXOAUTLCS NOA AABNEHNEM.

7. 3ANPELLAETCH ncnonb3oBaHne NOBPeXAeHHOro pyKaBa BbICOKOro AaBeHus.
8. 3ANPELLAETCH ncnonb3oBaHue WTYLEPOB 1 aAanTepoB C NOBPeXAEHHON pe3b6oil.



Pycckuid
|

CreHpg MS301

9. Mpwn ANArHocTMKe TOPMO3HOMO CyNnopTa He [OMycKaTb NOMNaAaHMA NanbLeB Mexay Kopnycom
cynnopTa U nopliHem Ana n3bexaHus TpaBMbl KOHEUHOCTU. AN 610KMPOBKM NOPWHA creayeTt
UCNoNb30BaTb  MEeTAaNNMUeckuii  NpeaMeT  COOTBETCTBYIOWEro  pasmepa, Hanpumep,
MeTanIMuecKyto 4acTb MONOTKaA.

5.2. NogroToBka cTeHaa K paéborte

CTeHA NOCTaBNAETCS ynakoBaHHbIM. OcBo6oANUTe CTEHA OT YNaKOBOUHbIX MaTepuanos. Mocne
pacnakoBKKU HEO6XOAMMO y6eaANTbCS B TOM, UTO CTEHA LieSl U He UMEEeT HUKAKMX MOBPeXAeHUN.
Mpu o6HapyXeHWn MOBPEXAEHUN, Nepes BKIUEHMEM CTEeHAA, HEeO6XOAMMO CBA3aTbCA C
3aBOAOM-U3roTOBUTENEM NN TOPTrOBbIM NpeACcTaBUTENEM.

CTeHA MMeeT HaCToNbHOE UCMnosiHeHue. MNpu ycTaHOBKe CTeHAA HEOo6X0AUMO UTO6bI OH onupancsa
Ha HOXXKWU N cToAan yCTOﬁHMBO. Ons I'IpaBI/II'IbHOI?I paﬁOTbI CcTeHAa obecneumTe HaKMOH cTeHaa ot 1°
[0 3° oTperynmpoBaB HOXKMW MO BbICOTE BbIBOpPAUYMBas UNu BBOpaunBas nux (CM. puc. 2).

PucyHok 2. lpaBunbHOE NoMOXeHue cTeHaa

Mepep akcnnyaTauuei cteHaa Heo6xoanMmo:

1) CMOHTUPOBATb WTYLLEp 6bICTPOPA3bEMHOIO COEANHEHUS B COOTBETCTBYIOLLEE MECTO C NpaBon
CTOPOHbBI CTEHAA CM. puc. 3.



Pycckui
|

PykoBoACTBO NO 3KcnnyaTauuu

PucyHok 3. MOHTa) wTyuep 6b1CTPOPa3beMHOro COeauHEHUs!
AN NOAKMIOUYEHUA UCTOUYHMKA CKATOro Bo3ayxa

2) NMoAKNIOUNTD 3NEKTPUUECKYIO ceTb 230B cM. puc. 4.

3) MoAKNMUMTL NCTOUHMK CKATOr0 BO3/yXa CM. PUC. 4.

PUCYHOK 4.

5) YcTaHoBuTb MBX TPY6KM 6 11 8 MM B OTBEPCTUSA B KPbILIKM CIMBHOIO NI0TKA, B KOTOPON NMEoTCA
OTBEPCTUA KPYrnoro ce4eHns COOTBETCTBYIOLLEro pa3mepa CM. puc. 5.



Pycckuid

CreHpg MS301

PucyHok 5. YcraHoBKa MBX Tpy60k

6) 3anonHMTb 6aK CTeHaa paboueil XULKOCTbIo. [lns 3T0:
6.1) BkntoumTe cTeHa.
6.2) Bknouute pexxum DRAIN 1 BbineinTe B 10TOK A48 c6opa pabouem uaKoctu 3.5 1 TOpMO3HOM
xugkoctu (puc.6).

PucyHok 6



Pycckui

PykoBoACTBO NO 3KcnnyaTauuu

6.3) Korga 6ak cTteHaa 3anofHUTbCA — 3aroputca uHgukatop TANK MAX, cTeHA OCTaHOBUT
NpoLLeCC OCyLWeHUs NOTKa, NOACBETKa NepeknovaTens peXxxumos noracHeT (puc. 7).

PucyHok 7

6.4) MepeBenuTe nepekniouaTteNb PpeXxumos paboTbl B NonoxeHue «0». CTeHA rotos K paboTe.

6. AMATHOCTUKA TOPMO3HOI'O CYMNMNOPTA

[inarHocTnka TOPMO3HOro CynnopTa BbINMOMHAETCA B cne,qylomeﬁ nocnenoBaTenbHOCTU:

1. Mopg6epuTte WTyLEep AN KOMOUHALMIO WTYLLEP M aaanTep Noj pe3bby cynnopra.

PucyHok 8. Llityuep n agantep, noao6paHHbIii Noj pe3bby cynnopTta



Pycckuid

1
CreHpg MS301

2. BKpyTUTE WITYL,Ep B CYNNOPT M 3aTAHUTE K/THOUOM. YCUNne 3aTHKN JOMKHO 6bITb:

e [ONA WTyuepa - YMepeHHoe, TaK KaK ynnoTHeHue 6yAeT NpPOUCXOAUTb 3a cueT

pe3nHoMeTannnuyeckoro Konbua,
e [ONnAa WwTyuepa C afantepom — TakKoe e KaK Ha aBTOM06MHe, TaK KaK ynnoTtHeHune 6y,qu

nponcxoanTb meTann no metanny.

PuCyHOK 9. YCTaHOBKa LITYLLEPa C a4anTepom Ha CynnopT

3. MepeBeguTe KpaH cbpoca fJaBneHUs U3 cuctembl B nonoxeHune «OPEN», 3aTem nogknouunte
pyKaB BbICOKOIO faBNeHUA K WTyuepy.

PucyHok 10. lMoaknioueHne pyKasa BbICOKOrO fiaBNeHNs



Pycckui

PykoBoACTBO NO 3KcnnyaTauuu

4, OTNyCTUTe WTyLEp NPOKAUKN HAa TOPMO3HOM cynnopTe Ha 1/4 unu 1/2 060poTa, 3aTeM oAeHbTE
Ha Hero Mpo3payHyto TPyHKY NPOKaUKU.

PucyHok 11. MogkniouéHHas NBX Tpy6Ka Ans NPOKauKm

5. YCTaHOBUTEe ynop Ans NopluHa cynnopTa Ana npefoTBpalleHna ero sbinageHus. [ns 31oro
MOXHO MCMONb30BaTh METaNNMUYeCcKUid MNpeaMeT COOTBETCTBYIOWEro pa3mepa, Hanpumep,
MeTaIMUECKyIo YacTb MOMTOTKA.

PucyHok 12. YctaHOBKa ynopa nopiuHs

6. lMpokayanTe TOPMO3HOWN CyNnopT, A4Ns 3TOrO:



Pyccknid
|

CreHp MS301

6.1. BkntounTte pexxum «PUMP». JoxANTECb NOKA XUAKOCTb HAUHET BbiTeKaTb U3 MBX Tpy6Ky,
3aTem nepeseauTe KpaH c6poca AaBNeHUs U3 CUCTEMbI B NonoxeHne «CLOSED».

6.2. lokanTtecb, Korga no Tpybke NoTeueT XUAKOCTb 6€3 My3blpbKOB, NOCNE YEro 3aTAHUTE
WTyLep NPOKaykn Ha TOPMO3HOM cynnopTe.

6.3. Bo Bpems NpoOKauku yaepxusanTe PyKoOW ynop NOPLHA [0 TeX Nop, Noka NopLieHb
BbIABUHETCA U YNPETCS B HETO.

PucyHok 13. 3aTshKKa WwTyuepa npoKauku

& BHUMAHME! Ecnu npu npokayke NOpLEeHb He MPWXan ynop, Toraa aKTUBUPYHUTE Pexum
BbICOKOTO JaBNIEeHNSl HECKOMNbKO Pas, NOKa NopLieHb NPWKMET ynop.

6.4. CHUMUTe TPYOKY NPOKaUKK €O WTyLepa. TOpMO3HOW CynnopT roTOB K NpOBepKe.
7. MMpoBOAUM TecCT.

7.1. AktuBupyiite pexum «INCREASE PRESSURE» 1 foxautecb YCTaHOBNeHWs pabouero
faBneHna Ha MaHometpe. Bbikntouute pexum «INCREASE PRESSURE» u nepesegute
nepeknoYaTenb peXnmMos paboTbl B MONOXeHNE «0».

7.2. OcTaBbTe CynmnopT Ha HeKoTopoe Bpemsa noA fasneHuem (He 6onee 30 cek.) U
OTCMIeXMBAETE HanMumMe nageHwua OaBneHua U NoaTekn pabouen xuakoctn. OakT noaTeka
KUOKOCTW W MajeHua [daBfneHWa Mo MOKa3aHMAM MaHOMeTpa CBMAETe/bCTBYIOT O
HEeNCNpPaBHOCTM CynnopTa.

7.3. C6pocbTe AaBneHve M3 Cynnopra — nepeseguTe KpaH cb6poca AaBMeHUs U3 CUCTEMbI B
nonoxeHune «OPEN», 3aTeM MOXHO OTCOEAWHWUTb PYKaB BbICOKOrO AABMEHUS MU OTKPYTUTb
wTyuep oT cynnopTa.



Pycckui

PykoBoACTBO NO 3KcnnyaTauuu

7. OBCNYXUBAHUE CTEHAA

CTeHA paccuuTaH Ha ANWTENbHbIN NEpPUOA 3IKCMyaTauum M He MMeeT 0cobbix TPeboBaHUN K
o6cnyxuBaHuto. OAHAKO ANS MAKCUManbHOro nepuopa 6e30TKAa3HOM 3KCMAyaTauuu CcTeHAa
Heob6XOANMO PErynsapHO OCYLLeCTBNATb KOHTPO/b €r0 TEXHUYECKOTO COCTOSHUSA, @ UMEHHO:
« FepMeTNYHOCTb N’MAPABNMYECKOI CUCTeMbI (BU3YanbHbI OCMOTP);
+ CocTosiHNe paboyen XUAKOCTU — OLLeHNBAeTCA BMU3yanbHO MO BHELWHeMy Buay. OHa AOMKHA
6bITb NPO3paYHOmN, O4HOPOAHOM, 6€3 ocajka.
+ Kaxgble 6 MecsaleB NMpOBOAMTb 3ameHy (UNbTPa TOHKOW ouucTkn (Tunopasmep PP-5SL,
cTeneHb UAbTPALNUM 5-20 MKM).

7.1. 3ameHa dunbTpa TOHKOU OYUCTKHU

3ameHa (hunbTpa TOHKOW OUMCTKN CTEHAA BbIMOMHAETCA B Ciefyloleil NocneaoBaTe/ibHOCTY:
1. BKntouuTe CcTeHa.

2. NogkniounTe N06OI U3 WTYLEPOB K PyKaBy BbICOKOTO JaBMeHWUs U NOrpy3nTe ero B Tapy ans
c60pa oTpaboTaHHOW pabouen XUAKOCTU.

3. NepeBeauTe KpaH cbpoca AaBneHna U3 cuctemsl B nonoxeHne «CLOSED». 3aTtem BKnouute
pexum «PUMP», pabouast XnLKOCTb 6yfeT BbiTeKaTb U3 6aka B Tapy.

PucyHoOK 14

4. CnnBamnTe XMAKOCTb 10 TeX NOp, NOKa He 3aroputcs nHankaTop «TANK MIN». 3aTem nepeBeanTe
nepekntouyaTenb peXxMmoB paboTbl B NofioxeHne «0», a KpaH c6poca AaBneHns U3 CUCTEMbI B
nonoxeHne «OPEN».

5. CHUMUTE 33[{HIOI0 CTEHKY CTEH/Q, OTKPYTUB BUHTbI MO NEPUMETPY.



Pycckuid

CreHpg MS301

PucyHok 15

6. AKTUBMPYNTE PEXMM OCyLIeHUs N0TKa ANS 3TOro nepeBefuTe NepeknioyaTenb PeXUMMOB B
nonoxexne «DRAIN». OTKaunBanTe XUAKOCTb U3 KON6bl hrnbTpa A0 Tex Nop, Noka B Hel 6yaeT
MUHVUMANbHbIA YPOBEHb paboueil XUAKOCTU.

PucyHok 16

7. OTKpyTUTe KON6y (uNbTpa M 3ameHuUTe KapTpumK GunbTpa Ha HoOBbIA (Tunopasmep PP-5SL,
cTeneHb uabTPaLmUmM 5-20 MKM).



Pycckui

PykoBoACTBO NO 3KcnnyaTauuu

PucyHok 17

8. CobepuTte BCE B 06paTHOM MNopsfKe M 3anenTe TOPMO3HYHK XMAKOCTb KaK 3TO YKa3aHOo B
pasgene «MoAroToBka cTeHAa K pa6ote».

7.2. UNCTKa U yxon

[Na OuUMCTKM MNOBEPXHOCTU CTEeHAA cledyeT MCMNONb30BaTb MATKMe CangeTkm Unu BeTolb,
MCNoNb3ys HENTPanbHble UNCTALLME CPEACTBA. Bo n3bexaHne KOppo3uu, BbIXoda U3 CTPOsA Unu
NnoBpeXaeHUsa cTeHaa HeaoNycTMMO NpuMeHeHe abpasnBoB U pacTBoOpUTENei.

8. YTUTN3ALUNA

Mpu yTuansauum obopynoBaHUA [eNCTByeT eBponeickas gupektusa 2202/96/EC [WEEE
(amMpexTUBa 06 0TXOAAX OT MEKTPUUECKOTO M 3MIEKTPOHHOTO 060pyAoBaHUs)].

YcTapeBLine 3M1eKTPOHHbIE YCTPONCTBA U 3N1EeKTPONpPMBOpbI, BKtoUas kKabenu n apmaTypy, a Takxe
AKKYMYNATOPbI U aKKyMynsaTOPHble 6aTapeun JOMKHbI YTUIN3MPOBATbCSA OTAENbHO OT AOMALLHEro
mycopa.
Onsa yTnnusaumm oTxoL0B UCMONb3yHTe UMEILLMECs B Ballem PacrnopsiXXeHUU CucTemMbl BO3BpaTa
n cébopa.

Hagnexalum o6pa3om NpoBeAeHHas yTUAU3ALMUA CTApbIX NPUGOPOB NO3BONAT U36eXaTb
HaHeceHUs BpeAa OKpyxXatolleli cpeae N MMYHOMY 340POBbIO.



